Eku un biivju eksplikacija

@ Galvenie raditaji

Nr. péc
shamas Nosaukums apbiv.lauk. tilpums stavu
(m2) (m3) skaits
1 Govju ferma 60 slaucamam govim 1450 7100 1
Slauk3anas zale ar saimniecibas telpam 356.0 1350 1

1* - M@slu kratuve (iris tipa méslu kratuves) - - -
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2* - Graudu un sienu $kdnis 520.0 3 860 1
3* - Skabbaribas tvertnes 1730 - -
Perspekiiva - Tehnikas novietne - - 1
Celi un laukums 2420 - -
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s SKIDRMESLU KRATUVES CILINDRISKAS FORMAS
Dlj §; APZIMEJUMI: (pienemta térauda emaliéta kratuve)
)
I - JAUNBOVEJAMAS EKAS UN BOVES
Skidrméslu kratuves diametrs @ 31.0m,
» < slenas augstums 5.0m, apblves laukums 781.0m2,
Tilpums V=3770°
> <
= - GRANTA VAI ASFALTA SEGUMI
> @ <3 LAGUNA TIPA SKIDRMESLU KRATUVE
(bGvbedre izklata ar plévi 1.0-1.5mm biezuma)
- lek$Bjals Izmé&rs(krat.augsmalas lietderigals)36.0x36.(
= | - kop&als zmérs kopd ar uzb&rto daju 49.0x49.0m
< PERSPEKTIVE BOVEJAMAS EKAS - dbena zmérs 24.0:24.0m
b - dzijums 2.0m
% - uzbértas dalas augstums 2.0m
- kop&jais dzijums 4.0m
- kréituves slenas slipums 33.7 gradi
— = —— 3 - kratuves kop&jals tilpums 3650m3
4 EKAS IEEJAS PUNKT! -apbives laukums 2401m?2
v CIETMESLU KRATUVE
@ % Cietméslu kopéjais daudzums-4500m?/7men.
o, 5000 S
N Taisnstdrveida kratuve, no saliekamam dz /betona
B elementiem vai monolita betona sienam,
I I M . M 1 1 I 1 I M Stiegrota monolitabetona ngda
(dotais variants nav piemérots cietméslu uzglabasan:
pie lielas kiitsméslu tilpummasas )
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vy < e
el 11800 A S GRAUDU UN SIENU SKUNIS
S % sienu rulli 545gab (1 gab. D=1.25, L=1.25m, svars 200kg)
% graudi- 195T/600kg=330m3
T o $kinis - metila vai koka konstrukcijas,
\ —q % solis 4.8m*6=28.8m garuma, 18.0m platuma,
“ ‘@ statpa (sienas) augstums H=6.0m.
Pienemts ka rulli tiek glabati no vienas sienas puses
IS ( : ) S 4 gabali augstuma,
@ I~ g platuma 7.5m/1.25(rulis)=6gabali jeb 6 rindas platuma, tad
| S ~ 28.8m/1.25m=23gab.x4(gab. augstuma)x 6 (gab.platuma)= 552gab. kopa,
“ Graudus, pienemts, ka glabajam no &kas ofras puses.
\ 4 Traktors izbrauc pa vid -
L=28.8x2.0m(sien. augstums) x kas platums uz glabasanu 6.5m=374m?
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S N SKABBARIBAS TVERTNES
% 4 200 Tonnas jeb 6 600M?

4-Tris tran3ejas -
28800 36.0m(garums)x1 2.0m(platums)x4.0m(augstums)
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Vienas tvertnes tilpums 1 728m3,
1728x4=6 912M° kopa uz saimniecibu
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